



岑溪市工商局城中工商所执法职员日前根据群众举报，对该市解放路某百货运作部进行检查，发现该店销售的珍妮诗焗油滋润二合一洗发露标注的厂名厂址、外包装、形象图案及防伪表记，均与中山市芬娜日用化工有限公司生产的珍妮诗洗发露类似，涉嫌形象侵权，老板李某也提供不出正当的进货发票。执法职员将暂扣的产物抽样送检，确定为侵权产物。经查，该批洗发露是李某从一个送货上门的外埠商贩手中购进的。鉴于李某的行为已形成《形象法》第五十二条第一款第二项规定的销售侵犯别人注册形象专用权的商品的行为，岑溪市工商局依法对李某作出“没收其尚未售出的全部混充珍妮诗洗发露并予以罚款”的行政处罚。

&#9633;梁宣之 贤俊 高永飞

河南省扶沟县

近日，100件武汉青岛啤酒某有限公司生产的青岛大优啤酒和青岛啤酒哈尔滨某有限公司生产的山泉啤酒因涉嫌侵犯了青岛啤酒形象专用权，被河南省扶沟县工商局依法暂扣。

扶沟县工商局接到青岛啤酒股份有限公司举报，称某生活广场销售的啤酒，其包装、装潢等均与青岛啤酒相近似，而且瓶体上有青岛啤酒字样，侵犯了青岛啤酒形象专用权，要求工商部门予以查处。接到举报后，该局立即组织执法职员赶赴现场。经青岛啤酒股份有限公司打假办鉴定，某生活广场销售的青岛大优啤酒和山泉啤酒侵犯了青岛啤酒的注册形象专用权。执法职员上网还查到了该批啤酒包装上的QS表记在国度食物质量安全网上显示的工厂名称，竟然是上海某酒业有限公司，而啤酒包装上的工厂名称则为武汉青岛啤酒某有限公司和青岛啤酒哈尔滨某有限公司。目前，此案正在进一步考察处置惩罚中。

&#9633;卢付昌 任洪松

山东省博兴县

为切实保护消费者和工厂的正当权益，促进知名工厂的发展，近日，山东省博兴县工商局执法职员远赴浙江开展打假专项行动，共查获涉嫌形象侵权董公酒176箱。

在浙江省杭州市萧山区工商执法职员的配合下，博兴县工商局执法职员对萧山区各类市场及首要餐饮场所进行了周全检查，查获176箱外包装上标有董公酒字样的白酒，其董公酒三字与正宗董公酒所用字体基本相近，很难分辨。据初步考察，该批白酒系某白酒厂生产的佬佬头董公牌白酒，其利用形象实际上是佬佬头董公（该形象正在受理审查中）。据执法职员先容，当事人的上述行为已涉嫌形象侵权，现该案正在进一步考察处置惩罚之中。

&#9633;尹虹 赵向强 马英杰

内容来自网络，如有不妥请告知删除商标转让<http://www.v5sb.com>

浙江省温州市

随着黄金版、钻石版、限量版等高档手机不断面世，一些不良商家利用消费者盲目崇尚奢侈品的心态，打起仿冒的主意。近日，浙江省温州市鹿城工商分局洪殿工商所就查处了一起仿冒高档手机案。

6月底，该所得到一举报线索，温州市区一手机卖场所售高档手机可能是混充货。检查中，执法职员发现标价1.88万元和1.78万元的手机，状态与诺基亚VERTU手机的风格近似，其机身上部正中的听筒职位地方标注有ERTU公司的注册形象V，侵犯了该公司的形象专用权。颠末进一步考察，法职员发现该卖场所销售的手机既无入网许可证，又无中文表记、产物合格证及中文标注的厂名厂址，是纯粹的“盗窟机”。据当事人交代，该手机购进价不足4000元，至案发时，已售出3部，赢利3万余元。此案还在进一步考察中。

&#9633;王玲华 夏琦

商标转让r标

河南省安阳市

7月8日，河南省安阳市工商局经检支队对销售形象侵权钢材的商户刘某作出行政处罚，没收侵权钢材200根（合2吨）并予以罚款。

根据举报，经检支队对安阳市殷都区的刘某运作的钢材进行检查，发现刘某从一自我手中购进3吨螺纹钢。该批钢材有邯钢质量证明书，挂有邯钢钢铁集团有限公司的标牌。经邯钢钢铁股份有限公司鉴定，均为混充产物。经检支队依据《形象法》及《实验条例》对其进行了处罚。 &#9333;任波

### 江西省于都县

7月9日，江西省于都县工商局12315接到阿迪达斯（adidas）有限公司投诉后，立即组织执法职员前往某服装店进行现场检查。

经查，该店的货架悬梁挂着大批标注adidas形象的系列服装，现场查扣涉嫌混充阿迪达斯（adidas）服装共计280件，案值近5万元。经阿迪达斯（adidas）有限公司维权受托人广州贞观知识产权代理有限公司鉴定，该批服装全部为混充产物。执法职员对混充产物依法进行查扣。经询问获知，当事人是从广州和湖南等地的服装批发市场购进这批服装的。 &#9633;王雨林

### 湖南省汝城县

湖南省汝城县工商局日前对当事人宋某销售混充中国驰名商标立白洗衣粉的违法行为作出行政处罚，责令其停止违法行为并处罚款2万元，并将所查缴的5330包混充立白洗衣粉予以全部销毁。

5月10日，汝城县工商局接到广州立白工厂集团有限公司打假办工作人员举报，反映有人在该县庐阳大市场销售假立白洗衣粉。执法职员当即进行考察取证，颠末教育，当事人宋某承认了违法现实并打开旅馆门。执法职员开门一看，只见50多平方米的旅馆里堆满了混充立白洗衣粉，经盘货，共有5330包，案值3万多元。执法职员当即依法将其全部查扣。经广州立白集团鉴定，该批洗衣粉系混充其公司产物。 &#9633;范湘平  
朱小文

内容来自网络，如有不妥请告知删除